



榕光通訊

第八十一期 2011年3月~7月

基層教會

公園佈道

長者事工

危機家庭事工

鄰舍服務

網址：www.lightyst.com

電郵：yungshutau@yahoo.com.hk

辦事處：長沙灣東京街56-58號嘉利閣1樓

電話：2729 2142 / 2729 2012 傳真：2708 4991



耶穌進前來，對他們說：“天上地下所有的權柄都賜給我了。所以你們要去，使萬民作我的門徒，奉父子聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。”」（太 28:18-20）教會存在的目的是什麼？—— 完成神的大誠命及大使命。

破
繭
而
出

(一) 火熱愛主的心

「你要盡心、盡性、盡意，愛主你的神。這是誠命中的第一、且是最大的。其次也相倣，就是要愛人如己。」（太 22:37-39）當你火熱的愛主，神的愛同樣傾倒你的生命。

每當回想主耶穌從罪中釋放拯救我們，我們就越會經歷神的愛，並開始與神有更深厚的相交，就像彼得經歷聖靈大能的愛，他剛強壯膽地講述「你們釘在十字架上的這位耶穌，神已經立他為主，為基督了。眾人聽見這話，覺得扎心，就對彼得和其餘的使徒說：“弟兄們！我們當怎樣行？”彼得說：“你們各人要悔改，奉耶穌基督的名受洗，叫你們的罪得赦，就必領受所賜的聖靈。”」（徒 2:36-38）。他為主耶穌的名火熱再見證——

「你們殺了那生命的主，神卻叫祂從死裏復活了，我們都是為這事作見證。」（徒 3:15）因他廣傳福音，三千人信主。初期教會，同心合意 1) 恒切祈禱。2) 遵行神的教訓。3) 彼此相愛擘餅——真實關顧，緊密團契生活。4) 火熱愛主愛人，活出愛人如己生活。別人看見基督徒生活的不一樣，他們倚靠聖



靈能力不怕死地見證主，信主的人數就不斷增加。我牧養「榕光」會友，他們充滿傷痕，很需要聖靈的更新和醫治。事實上，他們連知罪與羞恥感也可能沒有。要改變他們的值價觀是極不容易。因為他們的靈裏有很多綑綁，妨礙着個人成長，加上人際關係的破裂以及長期受迷信的觀念牢籠等，均在牧養上造成嚴重的困難。老實說，我初期不知如何牧養會友，例如：他們聽聖經真理知道要學習彼此相愛，但當有一位會友挑對方的錯處時，兩人便會吵架，還在聚會中打起來。服事男性真不容易，更有一次一位會友不但自己去舞廳犯罪，而且還帶同幾位弟兄一起去！得悉這些事後我心裏很痛苦，向神流淚禱告，感到無助無能，覺得自己不適合作牧養。感謝神，我 92 年在韓國修讀「教會增長研習班」時，

主的靈觸動我，經歷主的靈在我身上，因我服事油麻地最黑



暗榕樹頭公園的賭徒、吸菸者、露宿者。我看見韓國牧者清晨五時起來祈禱，又盡心盡力、愛主愛人。那時，我向主認罪悔改，求主赦免自己未盡全力愛主愛人。之後，我經歷聖靈的恩膏及生命的更新，叫自己單單靠聖靈的能力，傳福音給貧窮的人。回港後，教會發起清晨祈禱會及禁食祈禱會，祈求神醫治被魔鬼壓制的人，醫治他們的心靈創傷。此後，我見到福音的大能——部份會友生命的改變。有些戒掉幾十年的酒癮和毒癮，有懶惰的肯開始返工，婦女經歷耶穌後生命得醫治，學習寬恕丈夫的遺棄，向家鄉親友傳福音等。他們心中充滿耶穌的愛，常常面帶笑容，敬拜主及事奉主。

(二)火熱傳福音的心

(1) 神把傳福音的責任給予教會（太28：18~20），祂給我們權柄去傳福音。假若有人想要成為富商，他讀了許多如何致富的書，他知道怎樣作，但從不「去」嘗試跟著實踐，他最後也不能成為有錢的富商。同樣當你「坐」着、批評教會或作旁觀者不願去傳福音，就不能完成主的大使命。形成教會肢體內聚，甚至好像西方教會那樣瀟條，羞辱主名。今日教會裏有10%熱心傳福音的信徒，而大多數坐着好似睇足球賽作觀眾，批評教會及不遵行主道，這不是神揀選基督徒的目的：為主作鹽作光「你們是世上的光；城造在山上是不能隱藏的。人點燈，不放在斗底下，是放在燈台上，就照亮一家的人。你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。」(太5：14~16)

(2) 神揀選我們並且分派我們去結果子，叫我們的果子常存。我們要「去」傳福音，宣講耶穌救恩是一個蒙恩的事奉，今天萬王之王、萬主之主呼召你們「去」拯救在地獄的罪人，你願否去宣揚福音？「榕光」教會起初88年在廟街榕樹頭公園佈道，是「龍蛇混雜」的舊區，在榕樹頭公園佈道是場屬靈爭戰，那裏有一座廟宇。我們「要在黑暗中將人帶過來」，我們需要迫切或禁食祈禱，透過敬拜讚美見證神，向他們介紹耶穌的救恩。他們需要別人的關懷及幫助鼓勵他們信靠主。廿三年公園佈道有三千人歸主，離開世界的會友也超過250人。因此，我們不斷在不同公園傳揚福音，更盼望其他教會參加合作，他們渴望被愛和關心的眼神，彷彿身邊每個人都在索取或尋找那一點點的愛及關懷。我們看到這些景況能作甚麼呢？誰來愛這些被忽略的一群？我們是否願意像主耶穌一樣愛身邊的人？太9：35~38中說主叫我們走出去觀看，當看見世人都需要福音時，你是否願意同樣在祈求主打發你出去收割主的莊稼？感謝神榕光今年4月5日在深水埗社區會堂舉行「破繭而出」佈道會，佈道前四十日，有禁食祈禱運動，近三十多人參加。佈道會內容有唱歌、粵曲、見證、講道、禮物，有二百多人參加，十多人決志信主。長者很高興參加教會重聚日，並「挪亞方舟」旅行，感謝神在炎熱天氣下有98人出席，經過兩個多月新人栽培，長者固定參加聚會的有十多人，而且會友可以學習服侍長者，培訓他們事奉主：如探訪長者、關顧他們需要、聆聽及輔導。長者很用心認識耶穌，經歷耶穌愛他、醫治他的心靈及疾病。哈利路亞！願一切榮耀歸給神。

□陳碧霞牧師

「誰愛榕樹頭」 佈道訓練班

目的：

透過本訓練班，你將能夠

- 了解如何衝破文化阻隔，關懷獨居老人、危機家庭、壞習慣的中年等基層人士，並藉經驗分享、個案見證，經歷改變人生命的主。
- 學習及操練基本的街頭佈道方法。

課程特色：

本課程理論與實踐並重：在導師帶領下，參加者親自到油麻地或深水埗區公園，實踐佈道。

每個學員必須參與五個課堂及二次公園佈道實習及一次家庭探訪。

上課時間：晚上七時半分

查詢電話：2729 2142 電郵：yungshutau@yahoo.com.hk

課堂日期及內容：/23/8/11~27/9/11(13/9假期除外)

| 日期 | 課題 | 導師 |
|-----------|-----------|-------|
| 23/8/2011 | 激發佈道熱誠 | 陳碧霞牧師 |
| 30/8/2011 | 有效的佈道 | 陳碧霞牧師 |
| 6/9/2011 | 佈道是屬靈爭戰 | 莫莊雅姑娘 |
| 20/9/2011 | 如何接觸露宿者技巧 | 周惠珍姑娘 |
| 27/9/2011 | 栽培及跟進配套 | 王文賢姑娘 |

實習時間：榕樹頭公園佈道(2:30p.m.)：

27/8(六) 3/9(六) 11/9(日)

探訪(7:00p.m.)：17/9(六) 4/10(二)

上課地點：九龍長沙灣東京街56-58號嘉利閣一字樓

費用：\$500(在職人士) \$100(非在職者)

榕樹下，新體驗

在榕光實習，對我來說，有很多新的體驗和經歷。記得第一天的實習是參與油麻地聚會點的星期六崇拜，當天實習的第一項工作是——拖地。原來，那個地方剛完成裝修和冷氣的安裝，到達教會時看到牧師預備動手清潔地方，於是便幫手一起把地方做好，預備聚會場地。當天崇拜完後，牧師說下午要和一位初信者禱告。開始禱告時，才知道原來為那位姊妹趕鬼。這是我第一次參與趕鬼的服侍，由下午一時多直到差不多六時。牧師預先已邀請一些弟兄姊妹一起來，大約有六個人，整個下午就是唱詩、讀經和禱告。由於和一班人一起，而接受服侍的姊妹的反應也不算很大，所以整個過程都很平安。但卻是一次很特別的體驗。

除了第一次參與趕鬼外，也第一次參與拆偶像的行動，是到一個將要洗禮的獨居婆婆家中進行的。她住在唐樓四樓，偶像的神枱比我還要高，由於唐樓沒有樓梯，我們連同牧師，三個身形瘦小的女子加上一個弟兄，要將那座偶像神枱搬下樓，很不容易，那個櫃的木材很好，所以也打不爛。我們從她家把東西掉到附近的垃圾站，來回共三、四次，由晚上八時弄到十二時。弄完後，婆婆換過粉紅色T恤，帶著輕鬆的面容說要請我們吃飯，於是我們便一起出外吃宵夜。婆婆已差不多80歲，拜偶像多年，她願意拆掉

所有拜偶像的東西，表明她跟

隨耶穌基督的決心。在她身上，我看見神的大能。

教會在今年四月初舉辦了一個佈道會，佈道會要作一

些宣傳，有幾個星期我和教會的姊妹到教會附近一些屋邨派單張和希望做簡單的探訪。每次在幾小時內去很多個單位，一個屋邨一層樓約有10-20個單位，每棟樓約有20-30層，一般共有8-10棟樓。其中有一個屋邨快要拆卸，不少單位已搬走，陰沉沉的。這個派單張和探訪的經驗讓我體會到禾場是多麼的大，而每個家庭背後有其故事，感受到福音的需要也實在很大。

我也有機會到油麻地和深水埗探訪住在籠屋(板間房)的人，探訪過後，感到所學過的三福、四律等傳福音技巧均不能即時派上用場，首先要做的其實是明白他們的需要，然後才能將他們帶到神的面前。我相信耶穌基督在祂福音的工作上，關心人永生問題的同時，也顧及人生活的最基本需要，並且願意幫助人面對生活中實在的困難。我體會到服侍社會的群體與傳福音是一個銀子的兩面，不可分割。

我的母會屬中產教會，去年實習的教會也是一個800人聚會的中產教會。今年在榕光實習，與以前的體驗實在有很多不一樣的地方。或許不同的模式適合不同的人，又或許是不同的人需要不同的模式接受造就和牧養。榕光的實習豐富了我的體驗，也擴闊了我的眼光，並讓我能親身和具體的了解基層生活的一些狀況。

實習神學生：
程婉芬姑娘



感恩與代禱：

- 感謝神，4月5日「破繭而出」佈道會有200多人參加，有10多人決志信主，跟進工作包括：4月13日「重聚日」有42人出席及5月11日「挪亞方舟」旅行有98人出席，現有週三恆常跟進聚會，請為跟進工作代禱。
- 感謝神，4月16日舉行兒童福音聚會，有160人參與。
- 4月22日舉行「耶穌受苦節默想」聚會，透過敬拜讚美、擘餅記念主。
- 5月8日下午舉行「母親節慶典」，由榕光會友負責帶領，出席者包括教會肢體、愛心糧倉、電腦中心及兒童團契之家長近100人。
- 6月4至5日油深兩區派發近200隻糉給會友、新朋友及籠屋居民。
- 6月30日至7月1日，假浸信會神學院舉行「事奉人員分享會」，請為他們的實踐和成長禱告。
- 感謝神，3月至7月份有機會在不同堂會分享「榕光」異象，求主繼續祝福，包括「香港伯特利教會榮基堂」、「基督教平安堂」、「將軍澳基督教錫安堂」、「牛頭角靈光堂」、「基督教信生會信恩堂」，「基督教信義會鑽石堂」、「基督教真光教會」、「基督教香港信義會信樂堂」及「尖沙咀浸信會長沙灣福音堂」。
- 感謝神，3月至7月帶領主內肢體關顧貧窮人探訪籠屋、基層家庭及佈道，包括「中國神學院」、「視障人士福音中心」、「香港大學醫學學會健康委員會」、「浸會大學學生詩班團契」、「香港伯特利教會慈愛堂青年團契」、「尖沙咀浸信會長沙灣福音堂」、「神召會禮拜堂」及「中華錫安傳道會」。
- 深水埗區暑期兒童「夏日尋寶GO！GO！GO！」於7月20日至8月16日假九龍工業學院舉行，有80多人參與，榕光負責「婦女廚房」預備午膳，學習全人服事，請為孩童及各導師代禱。
- 請為8月23日至9月27日「誰愛榕樹頭」佈道訓練班籌備及參加者代禱。
- 請為8月18日至20日青少年團契國內生活體驗交流及東莞四週年活動籌備代禱。
- 請為同工、義工跟進新人工作代禱。
- 請為同工吳志遠弟兄新婚生活的適應代禱。

受苦節聚會



母親節佈道會



兒童福音聚會



2011年1月-4月收支報告

| 常費收入 | | 常費支出 | | 社會服務基金 | |
|-----------------------|--------------|---------|--------------|--------|--------------|
| 會友奉獻 | \$15,759.50 | 同工薪津 | \$224,932.30 | 總收入 | \$12,874.00 |
| 外間個人奉獻 | \$101,221.00 | 樓宇支出 | \$5,853.00 | 總支出 | \$80,822.20 |
| 教會/機構奉獻 | \$415,319.20 | 水/電/電訊 | \$4,066.00 | 本期不敷 | \$67,948.20 |
| 支持同工薪津 | \$31,050.00 | 佈道及牧養 | \$52,144.60 | | |
| 其他什項 | \$384.00 | 行政/日常支出 | \$17,168.30 | | |
| 總收入 | \$563,733.70 | 總支出 | \$304,164.20 | | |
| | | 本期盈餘 | \$259,569.50 | | |
| | | | \$563,733.70 | | |
| 「孩子是我們明日的希望」學習與生活支援計劃 | | | | | |
| | | | | 總收入 | \$114,897.50 |
| | | | | 總支出 | \$67,899.30 |
| | | | | 本期盈餘 | \$46,998.20 |

顧問：陳一華牧師 湛乃斌牧師 李偉建牧師 陳黔開牧師 余達心牧師 林重生牧師 涂謹申議員
蕭宏展醫生

董事：張天和牧師 梁友東牧師 張敏雯 楊裕恩 許惠卿 陳碧霞牧師 黃亞初長老

同工：陳碧霞牧師 李昇衡傳道 黃亞初長老 註冊社工何麗嫦(半職) 莫玉香傳道(半職)
吳志遠 鄧宗凌(半職)